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ВСТУПНЕ СЛОВО

З березня 2022 року працівники
слідчих та оперативних відділів активно
працюють на тій території Запорізького
регіону, що залишається підконтрольною
українській владі. Також працівники
дислокуються у м. Кривий Ріг, з метою
найшвидшого реагування на кримінальні
правопорушення, що вчиняються на
території обслуговування.

Попри складні обставини, ми
впевнено крок за кроком продовжуємо
будувати потужний та ефективний
правоохоронний орган нового зразка,
якому довіряють громадяни нашої
країни. Зростання авторитету, повага
людей - це наочний показник того, що ми
рухаємося у правильному напрямку.

Виявлення, припинення та
розслідування кримінальних
правопорушень у військовій сфері, що
пов’язані з порушенням встановленого
порядку несення військової служби;
викриття, припинення та розслідування
злочинів за фактами державної зради та
колабораційної діяльності; виявлення та
розслідування злочинів, що знижують
обороноздатність держави, в тому числі
пов’язаних з розкраданням бюджетних
коштів, гуманітарної допомоги - це
основні напрями роботи на майбутній
2023 рік. Щодня, 24/7, ми працюємо для
того, аби довести, що закон один для всіх
та покарання за злочини невідворотне!
Ми робимо все можливе з боку
Державного бюро розслідувань задля
найшвидшої перемоги над ворогом. Ми
вистоїмо, ми переможемо!

Слава Україні! Героям Слава!

Шановні краяни! Дорогі українці! 

2022 рік став роком найтяжчих
випробувань для нашої держави.
Країна агресор – російська федерація –
здійснила повномасштабне військове
вторгнення та тимчасово окупувала
частину наших територій. Ворог має на
меті лише одне – знищити нашу
країну. Тому водночас цей рік став
часом найбільшої згуртованості
українського суспільства. Всі разом ми
протистоїмо окупанту та наближаємо
перемогу кожен на своєму місці. Ворог
приречений, перемога обов’язково
буде за нами!

Місія ДБР незмінна – захист держав-
ності, встановлення справедливості,
незалежне та прозоре розслідування
злочинів.

Війна не могла не відобразитись на
діяльності ТУ ДБР у місті Мелітополі.
Зважаючи на тимчасову окупацію та
захоплення адміністративної будівлі
Територіального управління, ми
змінили місце дислокації підрозділів.
Наразі особовий склад продовжує
виконання своїх службових обов’язків
у м. Запоріжжя.

Ігор ГАВРИЛЮК 
директор 
ТУ ДБР у м. Мелітополі
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ

Розвиток матеріально-технічної 
бази

Вже майже 4 роки веде свою
діяльність ТУ ДБР
у м. Мелітополі. За цей час ТУ
отримало 3 приміщення у містах
Мелітополі, Запоріжжі та Херсоні,
більше десятка спеціалізованих
автомобілів, належне
облаштування. Було заплановано
проведення капітального ремонту
приміщення у місті Запоріжжі та
поточного ремонту у місті Херсоні.

В січні 2022 року забезпечено
технічне оснащення та створено
належні умови для роботи слідчих
та оперативних підрозділів ТУ ДБР у
м. Мелітополі, що дислокувалися у
місті Херсоні по вул. Залаегерсег,
14.

Однак, з початком військової
агресії рф, 24 лютого 2022 року, всі
дані приміщення було захоплено
російськими окупаційними
військами. Зважаючи на це,
проведено роботу по забезпеченню
місця базування територіального
управління у місті Запоріжжі.

Під час термінової евакуації
особового складу з місць постійної
дислокації, забезпечено сто-
відсоткове збереження державного
майна, що підлягало евакуації.

Укладено договір оренди
нежитлового приміщення в
м. Запоріжжя, що дозволило
організувати роботу ТУ відразу після
евакуації з тимчасово окупованих
міст Мелітополя та Херсона.

З метою забезпечення
належних умов роботи працівників
ТУ укладений договір оренди
нежитлових будівель ще за однією
адресою в м. Запоріжжя. Проведені
роботи з підготовки приміщення до
розміщення особового складу.
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Забезпечено проведення
державних закупівель відповідно до
вимог Закону України «Про публічні
закупівлі», постанов Уряду
від 28 лютого 2022р. № 169 «Деякі
питання здійснення оборонних та
публічних закупівель товарів, робіт і
послуг в умовах воєнного стану» та
від 12 жовтня 2022р. № 1178
«Особливості здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг
для замовників, передбачених
Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового
режиму воєнного стану в Україні та
протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування».

Укладено та виконано 78
договорів із загальним обсягом
закупівлі 5 304,7 тис. гривень.

Побудовано і впроваджено
локальну обчислювальну мережу в
двох орендованих будівлях в
м. Запоріжжя. Придбано та змон-
товано обладнання Абонентського
пункту спеціальної інформаційно -
телекомунікаційної системи Націо-
нальної системи конфіденційного
зв’язку зі створенням комплексної
системи захисту інформації для
організації доступу оперативних та
слідчих працівників до державних
реєстрів та баз даних.

Працівників ТУ ДБР у
м. Мелітополі забезпечено
матеріально-технічними засобами,
канцтоварами, папером, меблями
та іншим обладнанням. Проведено
технічне обслуговування спеціаль-
них службових транспортних
засобів.

У зв’язку із складною ситуацією
щодо забезпечення паливно-
мастильними матеріалами, створе-
ний резервний запас палива, що
дозволило забезпечити нормаль-
ний режим роботи транспортних
засобів ТУ у періоди відсутності
пального на заправках Запорізької
області.



Одним із пріоритетних
напрямів діяльності ТУ ДБР
у м. Мелітополі є забезпечення
права осіб на звернення для
подання заяв і повідомлень про
злочини. Враховуючи карантинні
обмеження, а також воєнний стан в
державі, особистий прийом
слідчими та керівництвом
теруправління не здійснюється. Для
забезпечення права осіб на
звернення цілодобово функціонує
«спеціальна телефонна лінія».

Крім того, громадяни можуть
направити свої звернення на
поштову адресу ТУ ДБР
у м. Мелітополі, на адресу
електронної пошти, а також
залишити на офіційному вебсайті
ДБР у відповідному розділі.

ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН
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У теруправлінні визначено
відповідальних осіб за приймання
звернень, що надходять на
«спеціальну телефонну лінію», та за
взаємодію з Секретаріатом
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини.

Так, за звітний період до ТУ
ДБР у м. Мелітополі надійшло
405 звернень громадян, з яких 290
заяв, 102 скарги, 13 депутатських
звернень та запитів.

Відомості за 14 зверненнями
внесені до Єдиного реєстру
досудових розслідувань.

При цьому на адресу
електронної пошти надійшло 63
звернення, на спеціальну
телефонну лінію – 11, решта
звернень (331) отримані поштовим
зв’язком, зі скриньки та з офіційного
вебсайту.

Безпосередньо від громадян
отримано 140 звернень, 80
надійшло до ТУ ДБР у м. Мелітополі
за належністю з центрального
апарату Державного бюро
розслідувань, 185 – з інших органів.



КОМАНДА

Відповідно до вимог Закону
України «Про Державне бюро
розслідувань» призначення на
посади в ТУ ДБР у м. Мелітополі
відбувається за результатами
відкритих конкурсів.

Впродовж звітного періоду
проведено конкурсні відбори
на заміщення вакантних посад
в ТУ ДБР у м. Мелітополі, за підсум-
ками яких було призначено
13 працівників.

На сьогодні штат ТУ ДБР
у м. Мелітополі укомплектований
на 82,9 %, з них:
слідчі підрозділи – 95,9 %;
оперативні підрозділи – 65,5 %;
інші підрозділи – 75 %.

Розподіл працівників ТУ ДБР
у м. Мелітополі:
за гендерним представництвом:
чоловіки – 77,8 %;
жінки – 22,2 %.
за віковими групами:
до 35 років – 30,1 %;
від 35 до 55 років – 66,8 %.
понад 55 років – 3,1 %.
за освітою:
мають вищу освіту – 63 працівники;
мають дві та більше вищі освіти –
10 працівників;
мають науковий ступінь –
1 працівник.

Для забезпечення ефективної
організації роботи працівників,
комунікаційної взаємодії,
самоорганізації та самонавчання в
ТУ ДБР у м. Мелітополі
запроваджено проведення занять
з вивчення нових нормативно-
правових актів та інших
документів, що стосуються
діяльності ДБР. Заняття проводять
начальники відділів, слідчі та
оперативні працівники
теруправління.

Під час занять до відома
працівників доводяться вимоги
нормативно-правових актів, які
прийняті, введені в дію, змінені чи
скасовані, наявну судову практику
Верховного Суду та Європейського
суду з прав людини.

Протягом звітного періоду 28
працівників ТУ ДБР у м. Мелі-
тополі взяли участь у навчальних
заходах за напрямами:
«Особливості доказування у
кримінальних провадженнях за
фактами вчинення військових
злочинів» (6); «Практика
Європейського суду з прав
людини щодо збройних
конфліктів, де рушійною силою
виступала російська федерація»
(4); «Особливості виявлення,
документування та розслідування
тяжких порушень прав людини,
особливо – катувань, в умовах
збройного конфлікту» (3);
«Співвідношення стандартів
Європейської конвенції з прав
людини та Женевських
конвенцій» (5) – в межах проєкту
міжнародної технічної допомоги
«Підтримка інституцій для
боротьби з неналежним
поводженням в Україні»;
«Цифрова грамотність публічних
службовців» (10) – дистанційно в
Кропивницькому інституті
державного та муніципального
управління.
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КРИМІНАЛЬНІ 
ПРОВАДЖЕННЯ

Звіт про діяльність 2022 рік
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КРИМІНАЛЬНІ 
ПРОВАДЖЕННЯ

Слідчі ДБР здійснюють досудове розслідування
кримінальних правопорушень, вчинених високопосадовцями,
працівниками правоохоронних органів, суддями (крім злочинів,
віднесених за підслідністю до НАБУ), а також особами, які
вчинили військові злочини.

з них:

кримінальних проваджень, у яких
слідчі ТУ ДБР у м. Мелітополі здій-
снювали досудове розслідування

Навантаження на слідчих (всього кримінальних проваджень /
кількість слідчих без керівників) – 145,58.

Продуктивність праці слідчих (закінчено кримінальних проваджень /
кількість слідчих без керівників) – 59,23.

Ефективність праці слідчих (кількість до суду / кількість слідчих без
керівників) – 17,76.

1095 у провадженні
302 направлено 

до суду 1076 інше*

*закрито (703), зупинено (126), об'єднано (141), передано за 
підслідністю іншим правоохоронним органам (106)

За звітний період у порядку статті 208 КПК України

слідчими ТУ ДБР у м. Мелітополі затримано 35 осіб, стосовно

яких судами було обрано такі запобіжні заходи:

тримання під вартою – 33, з них: 

з можливістю внесення застави – 6;

без можливості внесення застави – 27;

домашній арешт – 3;

особисте зобов'язання – 2.

Стосовно 1 особи запобіжний захід не обирався.
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Заведено 2 оперативно-розшукові справи.

В результаті проведення досудового розслідування за
звітний період слідчими ТУ ДБР у м. Мелітополі повідомлено
про підозру 371 особі, з яких за скоєння:

- особливо тяжких злочинів - 130;

- тяжких злочинів - 209;

- нетяжких злочинів - 21;

- невеликої та середньої тяжкості – 6;

- кримінальних проступків - 5.

Під час проведення до-
судового розслідування
у кримінальних проваджен-
нях судом було задоволено
клопотання слідчих ТУ ДБР
у м. Мелітополі про арешт
майна на загальну суму

5 799 000
гривень

Загальна сума збитків,
завданих кримінальними
правопорушеннями у кри-
мінальних провадженнях,
досудове розслідування
у яких здійснювали слідчі
ТУ ДБР у м. Мелітополі

1 739 000
гривень

Відповідно до рішень суду кошти та інше майно, одержане
внаслідок вчинення кримінальних правопорушень, віднесених
до підслідності ДБР, не конфісковувались.

Кошти у розмірі вартості незаконно одержаних послуг чи
пільг на користь держави не стягувались.

Кошти та інше майно з-за кордону не повертались.
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Відшкодовано збитків за
закінченими кримінальними
провадженнями

2 516 000
гривень



КРИМІНАЛЬНІ 
ПРОВАДЖЕННЯ

• військові злочини – 212;

• державна зрада – 59;

• злочини у сфері обігу
наркотиків – 7;

• корупційні
правопорушення – 8;

• перевищення влади, що
супроводжувалось
насильством – 4;

• правопорушення проти
авторитету органів
державної влади – 2;

• ДТП – 4;

• злочини проти власності – 2;

• незаконне поводження зі
зброєю – 1;

• інші - 3.

302
302 обвинувальних акти стосовно
(314) осіб направлено до суду за
вчинення таких кримінальних
правопорушень:

СТОСОВНО:
Військовослу-

жбовців
Суддів Правоохорон-

ців

217 50 58
Національна поліція України 22

Органи прокуратури 7 

Державна прикордонна служба України 6

ДКВС України 1

Державна митна служба України 1

Органи та підрозділи цивільного захисту 1

Органи, що здійснюють правоохоронні 
функції

20

11

Інших

2



За звітний період суддями за результатами розгляду
кримінальних проваджень, переданих слідчими ТУ ДБР у
м. Мелітополі з обвинувальними актами до суду, винесено
вироки та визнано винуватими 60 осіб, серед яких за вчинення:

Звіт про діяльність 2022 рік

• військових кримінальних правопорушень – 52;

• кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів,
психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів – 3;

• злочинів проти здоров’я – 2;

• ДТП – 2; проти статевої свободи – 1.

Одним з пріоритетних
напрямів діяльності ТУ ДБР
у м. Мелітополі є розкриття та
розслідування злочинів проти
встановленого порядку несення
військової служби.

У звітному періоді слідчими ТУ
ДБР у м. Мелітополі здійснювалось
досудове розслідування у 968
кримінальних провадженнях
вказаної категорії, повідомлено про
підозру 236 особам, до суду
направлено 212 обвинувальних
актів.

Так, слідчі ТУ ДБР у
м. Мелітополі завершили
розслідування стосовно старшого
офіцера Регіонального управління
морської охорони Адміністрації
державної прикордонної служби,
через недбальство якого держава
втратила 1,8 млн гривень.

Обвинувальний акт
направлено суду.

Працівники ДБР встановили,
що у 2019 році військово-
службовець займав посаду
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Відповідно до вироків суду до винних осіб застосовано такі санкції:

• позбавлення волі на певний строк – 14;

• службові обмеження військовослужбовцям – 7;

• тримання в дисциплінарному батальйоні – 4;

• штраф – 22;

• арешт – 8; інші види – 5.

головного інженера з технічного
нагляду Азово-Чорноморського
регіонального управління
Державної Прикордонної
служби. Він здійснював технічний
нагляд за реконструкцією
гуртожитку в одному із селищ
Херсонщини.

Термін виконання ремонту
завершувався, проте роботи не
були закінчені повністю. Офіцер
вирішив «пришвидшити» цей
процес та підписав акти
приймання будівельних робіт, не
звіривши їх з обсягом,
передбаченим документацією.
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КРИМІНАЛЬНІ 
ПРОВАДЖЕННЯ

Внаслідок цього з державного
бюджету на рахунок приватного
підприємства, яке виконувало
ремонтні роботи, було
безпідставно перераховано зайві
1,8 млн. гривень.

У ході досудового
розслідування збитки державі
були відшкодовані у повному
обсязі.

Старший офіцер
Регіонального управління
морської охорони
обвинувачується у недбалому
ставленні до військової служби,
вчиненому в умовах особливого
періоду, крім воєнного стану (ч. 3
ст. 425 КК України).

Санкція статті передбачає
позбавлення волі на строк до 7
років.

Також завершено досудове
розслідування у кримінальному
провадженні за ознаками
кримінального правопорушення,
передбаченого ч. 4 ст. 410 КК
України, за фактом викрадення
сержантом з матеріального
забезпечення роти бойового та
матеріального забезпечення
військової частини 3033
Національної гвардії України в
період з 27.02.2022 по 01.03.2022
військового майна військової
частини 3033 Національної гвардії
України на загальну суму
562 717 гривень. В ході досудо-
вого розслідування відшкодовано
збитки у повному обсязі, військове
майно повернуто військовій
частині.

Особлива увага приділяється
здійсненню оперативних заходів
та досудового розслідування у
кримінальних провадженнях
стосовно суб’єктів, підслідних ДБР,

за фактами державної зради та
колабораційної діяльності.
У звітному періоді слідчими ТУ ДБР
у м. Мелітополі здійснювалось
досудове розслідування у 239
кримінальних провадженнях
вказаної категорії, повідомлено
про підозру 85 особам, до суду
направлено 58 обвинувальних
актів (39 – стосовно професійних
суддів місцевих, апеляційних судів;
6 – працівників прокуратури, 2 –
працівників національної поліції,
11 – інші особи).
З початку збройного вторгнення рф
на територію України слідчими ТУ
ДБР у
м. Мелітополі розпочато 209
кримінальних проваджень
стосовно 511 державних зрадників
та колаборантів (Запорізька
область – 359 осіб, Херсонська
область – 151 та АР Крим - 1), з
яких 73 особам повідомлено про
підозру у вчиненні кримінального
правопорушення, передбаченого
ч.2 ст.111 КК України.

Так, Херсонською обласною
прокуратурою заочно повідомлено
про підозру начальнику Державної
установи «Північна виправна
колонія № 90» у кримінальному
провадженні за ч. 2 ст. 111 КК
України.

Слідством встановлено, що
начальник виправної колонії,
починаючи з березня поточного
року, добровільно погодився на
співпрацю з окупаційною владою
та забезпечив безперешкодний
доступ на територію виправної
колонії вантажівок окупантів, які
доставляли цукор, борошно та
цигарки російського виробництва.
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Звіт про діяльність 2022 рік

Підозрюваний залучив
засуджених до знищення з
вказаних товарів маркування
російських виробників для
подальшої реалізації продуктів у
Херсоні та області. Крім того,
надавав місця для відпочинку
окупаційним військам та сприяв
наданню медичної допомоги
військовослужбовцям рф. За
вказівкою начальника колонії
засуджені також здійснювали
ремонт військової техніки окупантів
на території промислової зони
установи.

Отримано ухвалу про дозвіл на
здійснення спеціального
досудового розслідування, до кінця
року обвинувальний акт у
кримінальному провадження
планується направити до суду.
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Також слідчі ТУ заочно
повідомили про підозру тимчасово
виконувачу обов'язків начальника
Азовського басейнового управління
Державного агентства меліорації та
рибного господарства України у
державній зраді (ч. 2 ст. 111 КК
України).

Слідство встановило, що
правоохоронець виявив особисте
бажання нести «службу» в
підпорядкуванні окупаційної
адміністрації російської федерації.
Він очолив незаконно створений
«відділ охорони навколишнього
середовища та водних біоресурсів»
окупаційної адміністрації рф у місті
Бердянську, дозволив окупантам
використовувати флот Азовського
басейнового управління, надавав
дозволи на рибний промисел,
здійснював контроль та
розпоряджався на користь
окупантів водними біоресурсами,
що були виловлені на території
України та належать народу
України.

Працівниками ТУ ДБР у
м. Мелітополі постійно прово-
дяться заходи, спрямовані на

виявлення і вилучення майна та
активів, які належать
громадянам та суб’єктам
господарської діяльності рф.
Так, працівники ТУ виявили у
Запорізький області залізничну
цистерну з «метиловим
спиртом», власником якої є
суб’єкт рф.

Встановлено, що російське
підприємство залізницею
транспортувало в Україну 65
тонн антидетонаційної
присадки автомобільних
бензинів. Насправді фактично в
нашу країну ввозився
метиловий спирт, який є
підакцизним товаром. Жодних
встановлених платежів до
бюджету не надійшло.

Суд наклав арешт на
цистерну з продукцією. За
ініціативи ТУ ДБР у
м. Мелітополі вантаж, орієн-
товною вартістю 2,5 млн грн,
вилучений в інтересах безпеки
держави та буде переданий до
АРМА.

Триває досудове слідство
за ч. 1 ст. 204 (Незаконне
виготовлення, зберігання, збут
або транспортування з метою
збуту підакцизних товарів) та
ч. 2 ст. 364 (Зловживання
владою або службовим
становищем) КК України.

Санкція статей передбачає
до 6 років позбавлення волі.



Звіт про діяльність 2022 рік

Оперативними працівниками
ТУ ДБР у м. Мелітополі постійно
проводяться заходи щодо викриття
осіб, які причетні до співпраці зі
спецслужбами рф та окупаційними
військами.

Так, оперативні працівники ТУ
ДБР у м. Мелітополі викрили в
м.Запоріжжя російського льотчика,
який міг займатись шпигунством.

Він був викритий у ході
проведення спецоперації щодо
виявлення ворожих елементів з-
поміж громадян російської
федерації, які заїхали на територію
України напередодні російського
вторгнення.

Операція проводилась спільно
з управлінням міграційної поліції
ГУНП у Запорізькій області.

За оперативною інформацією,
російський військовий льотчик
останніми роками регулярно
навідував близьких родичів у
Запоріжжі.

08 лютого 2022 року він в’їхав
до України та залишився до початку
травня.

Після початку російської агресії
льотчик почав переховуватися, а
його мати розповідала всім, що
понад рік не бачила сина. Він
представлявся пенсіонером
цивільної авіації, хоча працівники
ДБР здобули безперечні докази
щодо його належності до російської
армії.

Також зібрані дані можуть
свідчити про те, що росіянин заїхав
до України як так звана «консерва»
аби займатися диверсійно-
розвідувальною діяльністю та
коригувати вогонь військових рф по
об'єктах стратегічного значення
Збройних сил України та
територіальної оборони, зливання
даних щодо їх переміщення,
розташування блок постів,
дислокації батальйонів Збройних
сил України та територіальної
оборони. Однак, достатніх доказів
для підтвердження висунутих
версій не здобуто.

10.05.2022 за ініціативи ТУ ДБР
у м. Мелітополі Управлінням
Державної міграційної служби
України в Запорізькій області
складений протокол про порушення
міграційних правил за ч.1 ст.203
КУпАП, згідно з яким на зазначеного
громадянина рф накладний штраф в
розмірі 1700 грн. (повністю
сплачений до державного
бюджету).

01.06.2022 працівниками
УДМС під наглядом працівників
поліції вищезгаданого громадянина
рф було видворено з території
України через КПП «Могилів-
Подільський».
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Також працівниками ТУ ДБР у
м. Мелітополі постійно вживаються
заходи щодо викриття та
припинення правопорушень, що
знижують обороноздатність
держави.

В умовах воєнного стану ДБР
рішуче викорінює спроби
посадовців нажитися на «чорному»
ринку зброї.

Так, оперативні працівники ТУ
ДБР у м. Мелітополі викрили у
Запоріжжі канал нелегального
продажу автоматичної стрілецької
зброї. Протиправний бізнес
організував начальник караулу
одного із підрозділів Державної
пожежно-рятувальної частини.

У ході відпрацювання
«ворожих» елементів з-поміж
працівників правоохоронних
органів, які не мали на меті
захищати державу, але мали доступ
до озброєння, працівники ДБР
виявили рятувальника, який
переправляв зброю із району
бойових дій. Чоловік реалізовував
замовникам автомати АКС 74,
АКС74У та гранатомети.

Слідчі Територіального
управління перевіряють
інформацію щодо наявності серед
«клієнтів» представників
проросійських сил та їх можливу
причетність до диверсійної
діяльності.

Оперативники затримали
начальника караулу під час спроби
продажу партії зброї за 7 тисяч

доларів США. Під час обшуків у
приміщенні зловмисника було
вилучено арсенал зброї.

Відкрито кримінальне
провадження за ч. 1 ст. 263
(незаконне поводження зі зброєю,
бойовими припасами або
вибуховими речовинами) КК
України .

Операція проводилась
Територіальним управлінням ДБР у
Мелітополі із залученням
працівників Управління спеціальних
операцій Державного бюро
розслідувань.
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Зусилля працівників ТУ ДБР
у м. Мелітополі також спрямовані на
виявлення, розкриття та розсліду-
вання злочинів, вчинених
працівниками правоохоронних
органів, в т. ч. у складі організованих
злочинних груп.

Так, у звітному періоді слідчими
ТУ ДБР у м. Мелітополі закінчено
досудове розслідування та
направлено обвинувальний акт до
суду за ч.3 ст. 28, ч.2 ст. 307, ч.2 ст.
308 КК України щодо організованої
злочинної групи в складі працівників
органів національної поліції та
цивільних осіб, які діяли з метою
вчинення викрадення наркотичних
засобів, що вилучалися як речові
докази у кримінальних
провадженнях, та їх збуту
наркозалежним громадянам. Так,
досудовим розслідуванням за
матеріалами оперативних
працівників Територіального
управління встановлено, що у період
з квітня по вересень 2021 року
оперуповноважений сектору
кримінальної поліції Відділення
поліції № 2 Запорізького районного
управління поліції ГУНП в Запорізькій
області, діючи за попередньою
змовою з місцевим мешканцем та
невстановленою досудовим
розслідуванням особою,
здійснювали незаконну діяльність,
пов’язану зі збутом наркотичного
засобу мефедрон, а також особливо
небезпечних наркотичних засобів та
психотропних речовин – марихуана
та PVP у великих та особливо
великих розмірах, які за
безпосереднього сприяння вказаної
невстановленої досудовим
розслідуванням особи були
викрадені з числа речових доказів,
вилучених у кримінальному
провадженні, досудове
розслідування якого проводилося
слідчими ВП № 2 Запорізького
районного управління поліції ГУНП в
Запорізькій області.

Одним із актуальних напрямів
роботи Територіального управління

є протидія корупційним
кримінальним правопорушенням
серед чиновників усіх рівнів.

Особлива увага приділяється
корупційним схемам у прилеглих
районах чи тимчасово
окупованих територіях, адже під
час війни такі схеми не мають
виправдання та дуже часто
становлять пряму загрозу
національній безпеці держави.

Так, працівники ТУ ДБР
повідомили про підозру
правоохоронцю, який організував
систему поборів на Запоріжжі за
уникнення черг при виїзді на
тимчасово окуповану територію.

Встановлено, що правоохо-
ронець за допомогою посеред-
ників – трьох цивільних осіб, брав
гроші з перевізників та громадян
за перетин лінії розмежування із
тимчасово непідконтрольною
територією Запорізької області.

«Такса» зловмисників
складала близько 1,5 тис. доларів
США з вантажного автомобіля та
500 доларів з легкового. За ці
гроші правоохоронець
"вирішував" питання швидкого
включення до списку на виїзд,
формальний огляд вантажу та
уникнення довготривалих черг.

Працівниками ТУ ДБР
спільно з СБУ задокументували
низку епізодів отримання хабарів
на загальну суму 157 тис. гривень.

Під час проведення
санкціонованих обшуків у
фігурантів вилучено близько 23
тисяч доларів США, 370 тисяч
гривень, комп’ютерну техніку та
чорнові записи з відповідною
інформацією.

Правоохоронцю повідом-
лено про підозру за отримання
неправомірної вигоди, а
цивільним – у пособництві
отримання службовою особою
неправомірної вигоди (ч. 3 ст. 368
КК України).

Санкція статті передбачає
покарання у вигляді позбавлення
волі на строк до десяти років.
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ВЗАЄМОДІЯ ТА 
СПІВПРАЦЯ

Звіт про діяльність 2022 рік
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ВЗАЄМОДІЯ

СПІВРАЦЯ З ОРГАНАМИ ПРОКУРАТУРИ ТА ІНШИМИ 
ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ

З метою налагодження
взаємодії з правоохоронними
органами Запорізької, Херсонської
областей та АР Крим, впродовж
2022 року керівництвом ТУ ДБР
у м. Мелітополі проведено ряд
спільних координаційних нарад
та робочих зустрічей з керівниками
правоохоронних органів, під час
яких правоохоронців зорієнтовано
на виявлення, запобігання,
припинення та розкриття злочинів.

Процесуальне керівництво у
кримінальних провадженнях,
досудове розслідування у яких
проводять слідчі ТУ ДБР
у м. Мелітополі, здійснюється
Запорізькою та Херсонською облас-
ними прокуратурами, Прокурату-
рою Автономної Республіки Крим
та міста Севастополя, Офісом Гене-
рального прокурора, Військовою
прокуратурою Запорізького гарні-
зону, Спеціалізованою прокурату-
рою у військовій та оборонній сфері
Південного регіону, військовою
прокуратурою Херсонського гарні-
зону.

Працівники ТУ ДБР
у м. Мелітополі є членами спільних
міжвідомчих робочих груп з
протидії кримінальним правопо-
рушенням на пріоритетних напря-
мах діяльності, а саме:

у сфері протидії незаконному
виготовленню, зберіганню, збуту
або транспортуванню з метою збуту
підакцизних товарів;

у сфері протидії незаконному
використанню лісових ресурсів;

у сфері протидії протиправній
діяльності нелегальних автоза-
правних станцій та автозаправних
пунктів;

у сфері охорони
навколишнього природного
середовища та земельних відносин;

у сфері протидії злочинам
проти громадської безпеки та
порядку;

у сфері протидії злочинам,
вчиненим з використанням зброї,
бойових припасів або вибухових
речовин;

у сфері викриття злочинів,
пов’язаних з незаконним обігом
наркотичних засобів, психотропних
речовин, їх аналогів та прекурсорів.

Протягом звітного періоду
керівництво ТУ ДБР у м. Мелітополі
взяло участь у 7 координаційних та
спільних нарадах з керівниками
інших правоохоронних органів,
зокрема з питань протидії
злочинності та розкриття злочинів в
умовах збройного конфлікту;
розкриття та розслідування
військових злочинів; викриття
злочинів у бюджетній сфері тощо.
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Звіт про діяльність 2022 рік

Зв’язки з 
громадськістю та ЗМІ

ТУ ДБР у м. Мелітополі
здійснюється постійне висвітлення
результатів своєї роботи у засобах
масової інформації та соціальних
мережах. За звітний період на
офіційному вебсайті ДБР розміщено
понад 70 публікацій про діяльність ТУ
ДБР у м. Мелітополі, зокрема про
затримання осіб, повідомлення про
підозру, направлення до суду
обвинувальних актів. Налагоджена
взаємодія з представниками
регіональних засобів масової
інформації, які своєчасно та
оперативно отримують коментарі
щодо розслідування у резонансних
кримінальних провадженнях.
Зокрема, у ЗМІ опубліковано понад
1800 матеріалів про діяльність ТУ
ДБР у м. Мелітополі. У звітному
періоді, керівництво Теруправління
дало 7 інтерв’ю представникам ЗМІ.
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У 2021 році створено офіційну
сторінку ТУ ДБР у м. Мелітополі у
соціальній мережі Facebook, де
громадяни можуть не тільки
дізнатися інформацію про діяльність
органу, а й залишити свої запитання.
На початку сторінка мала близько
800 підписників, наразі станом на
01.11.2022, вже понад 2,7 тисяч
фоловерів. Тобто інформаційний
попит та популярність сторінки ТУ
ДБР у м. Мелітополі у Facebook
зросла більше ніж втричі, протягом
лише одного року. Наша сторінка
наразі є лідером за кількістю
підписників серед всіх
територіальних управлінь ДБР.



ВЗАЄМОДІЯ

СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ

Змінивши своє місце дислокації, працівники ТУ ДБР у
м. Мелітополі взяли під опіку вихованців комунальної установи
«Запорізький дитячий будинок-інтернат» Запорізької обласної
ради, вихованцями якого є діти віком від трьох до вісімнадцяти
років, позбавлені батьківської турботи. Опинившись у складних
життєвих умовах, діти заслуговують особливої уваги.

Тож працівники теруправління беруть активну участь
у підтримці підшефних, забезпечуючи їх побутовою технікою,
школярським та канцелярським приладдям, одягом, засобами
особистої гігієни, спортивним інвентарем та іншими
необхідними речами.
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КОШТОРИС

Виконання кошторису
ТУ ДБР у м. Мелітополі як розпорядник бюджетних коштів у 2022

році здійснює свою діяльність у межах однієї бюджетної програми –
6421010 «Забезпечення діяльності Державного бюро розслідувань».

На 10 місяців 2022 року по загальному фонду державного бюджету
ТУ ДБР у м. Мелітополі були затверджені бюджетні призначення на
звітний період в сумі 85 216,98 тис. грн., касові видатки станом на
01.10.2022 склали 80 362,272 тис.грн., що складає 95,8 % виконання
кошторису.
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Надходження та використання коштів 
загального фонду у 2022 році

№ Найменування Затверджено 

на рік

(тис. грн.)

Касові 

виконання

(тис. грн.)

1 Заробітна плата 12 921,48 10 393,064

2
Грошове забезпечення 

військовослужбовців
65 060,9 54 993,463

3 Нарахування на оплату праці 13 724,75 11 321,883

4
Предмети, матеріали, обладнання 

та інвентар
1 350,2 1 070,791

5 Оплата послуг (крім комунальних) 3 895,7 1 772,699

6 Видатки на відрядження 404,2 237,076

7 Оплата теплопостачання 777,1 11,719

8
Оплата водопостачання та 

водовідведення
29,5 5,984

9 Оплата електроенергії 159,4 71,364

10
Оплата інших енергоносіїв та інших 

комунальних послуг
6,7 0,655

11

Окремі заходи по реалізації 

державних (регіональних) програм, 

не віднесені до заходів розвитку

5,4 0

12 Інші виплати населенню 1 164,3 442,9

13 Інші поточні видатки 24,9 10,672

14
Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування
30 30

Всього 99 554,53 80 362,272



Надходження та використання коштів 
спеціального фонду у 2022 році
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Надходження коштів до спеціального фонду за кодом класифікації
доходів бюджету 25020200 «Надходження, що отримують бюджетні
установи від підприємств, організацій, фізичних осіб та від інших
бюджетних установ для виконання цільових заходів, у тому числі заходів з
відчуження для суспільних потреб земельних ділянок та розміщених на них
інших об'єктів нерухомого майна, що перебувають у приватній власності
фізичних або юридичних осіб» затверджено на 10 місяців 2022 року в сумі
6 798,1 тис. грн в якості безоплатно наданої міжнародної технічної
допомоги в межах проекту «Підтримка реформ з розвитку верховенства
права в Україні». Касові видатки склали 6 798, 099 тис. грн, які були
витрачені за кодами економічної класифікації видатків бюджету.

Директор
Територіального управління
Державного бюро розслідувань,
розташованого у місті Мелітополі  Ігор ГАВРИЛЮК

№ Найменування План

(тис.грн.)

Касові 

виконання

(тис.грн.)

1
Предмети, матеріали, об-

ладнання та інвентар
1 174,421 1 174,42

2

Придбання обладнання і 

предметів довгострокового 

користування

5 623,679 5 623,678  

Всього 6 798,1 6 798,099




